K-BO
1
1
1
2
1
1
1
2
3
2
1
6
4
2
6
4
2
6
7

HANMEHOBAHWE
banka TCY
KpoHLuTeiH neBbiii cbopka
KpoHLWTenH Npaeblin cOopKa
[poknapka Wwapa
Mogpo3eTHUK TMn A
Lap SH12A
lMpoknagka
MNnacTuHa ycuneHws
Brynka anctaHumoHHas L-58mm
Brynka anctaHUmMoHHas L-68mm
Brynka ancraHUMoHHasa L-70mm
Bont M10x90
bont M12x35
bont M12x90
lanka M10(c.KOHTP.)
larka M12(c.KoHTpP.)
lpoeepd 12
Lan6a d 10
Lanbad 12

Mo3.

OAPKOIT "LEADER" O106-A

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
OPEL ASTRA G (xeTu6ek, cenaH) pTaKy
03/1998-2004 r.s. 0106-A | 7,1 75 1645 1300
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio Unu
Mex0y mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU NpULena c UeHMPanbHoO pacnooXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Haepyska Ha wap TCY K020a OH cyenJieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca msazaqa mexHu4ecku donycmumot MakcumasabHoU Maccel

TexHunyeckne xapaktepuctukm TCY cootsetctaytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EgnMHo06pasHble
NPeAnCcaHuns, KacaloLmecs MeXaHNUeCKMX CLeMHbIX yCTPONCTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB».

M3rotoButenb NoCToOAHHO coBepLleHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMPYKMuUe8Hble U3SMEHeHUA Mocym 6bimb
He ompaxXeHobl 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coeguHeHua: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekra TCY,: 16,96 ke
2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (0106-A)
onst OPEL ASTRA G (xetybek,ceqaH) 03/1998-... r.B. 1 wm. MakeT anekTponpoBoaku

[1aKET KOMMMEKTVIOLLMX. ...eeeuveeeneeesnreesneeenieeenneessnnnnens 1 wm. PykoBoACTBO no akcnnyaraumu.
3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fonmkHa OCyLECTBAATHCA TONbKO B CEPBUCHBIX L@HTpax, UMelownX NULEH3NI0 Ha
AaHHbIN BuA pa6oT. MNepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HACTOALLE NHCTPYKLEen.
MNpeaBapuTeNnbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAVHEHIs OT Kpacku (Mpu Heo6XxoaMMOoCTH).

- Mepep Tem, Kak NpounsBecTn MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AIME,
OTCOEAMHUTb aKKyMyNnATOPHYlo 6GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHLIM TOPMO3OM, MOA
Koneca NoNoOXWTb ynopbi.

+ PaboTy Mo MOHTaXy [O/KHbI NPOV3BOANTD f1Ba YenoBeKa, cobnofan Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.

« MNepep ycraHoBKkoln TCY Heo6XO0AUMO CHATb OOLWMBKY 6araxxHoro otgaeneHusa. CHATb rnywutens. B
ycunuTene 6amnepa npoviseecTy Bbipes pebep xectkocTn nog 6anky TCY BbicoToM 75 MM.

+ Micnonb3ysa wraTHble OTBEPCTUA B JIOHXKEPOHaxX aBTOMOOMNA , fOCBEPIUTb HACKBO3b MO 3 OTBEPCTUA
C Kaxpow ctopoHbl d 11 mm. U3 6araxxHoro oteneHna paccBepnuTb 3Tv oTBepcTua Ao d 17 mm.

+ [pomnssecT MOHTax KpoHwTerHoB TCY (2,3) , ucnonb3ya AUCTaHUMOHHble BTynKkM (9,10,11) ,
npenBapuTesibHO YCTaHOBMB B Gara>kHOM OTAENeHWN NNacTuHbl ycunerus (8), 6ontamm M10x90 (12).
MNog neBbi KPOHLUTENH YCTaHOBUTb KOMMNEHCALMOHHYIO NAACTUHY TOALWMHON 8 MM (7).

« 3akpenunTb 6anky TCY (1) K KpoHwTeNHam (2,3) 6ontamm M12x35 (13).

+» YcTtaHOBUTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (6) 1 WwrencenbHbin pasbem (LLP).

« MopcoeanHnTb XKryT nposogos oT LLIPa K anekTponpoBopke aBToMo6unA.

- MopcoeAnHNTD aKKyMynATOPHYI0 6aTapelo 1 NPoBEPUTb AeCTBME CUTHANOB.

MomeHmbl 3ams)KKu pe3b608bIx coedUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bi mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npuMeHeHUU pe36608bix COLOUHEHUL C KpYNHbIM WA2OM MOMEHM 3AMAXKU HA3HA4aemca no 3moti xe mabnuye.



